

獵食的酒後親密

作者: Oncall24s

Powered by [紙言](#)

前傳

距離大學開學還有兩個星期，這個六月七月我馬不停蹄工作，於是我想短暫幾天逃離市區的生活。我在我的大學朋友圈內問了我的朋友有沒有人興趣去一個短途旅行。我這個朋友圈有六位女性，只有J（請參照不能說的秘密的甜故）答應跟我一起旅行。並且定了將於五日後出發。我沒有想過她竟然會答應兩人世界，因為上次我們做愛之後她表示可以繼續做朋友，但是不太願意和我保持這種性伴侶關係。並且這個旅行是去澳洲最出名的酒莊，我們將會品很多酒，她知道我喜歡酒後亂性，所以她會預計到我的動機。這個旅行非常短，我們在星期日下午出發，駕駛時間三個小時，我們會在黃昏到達，然後星期一參加本地旅行團，星期二早上要離開了。這次所有活動都是由我預訂和安排，所以我也計劃了怎樣去炮製她。

1

今次的旅程是用我的汽車，全程由我駕駛。車程大概兩個小時，沿途J坐在副駕駛，一邊吃着零食，一邊再分享著最近認識的金主爸爸。我跟J只是認識了一年多，但是她和我談吐和儀態彷彿認識了多年的老朋友。我雙手握著軟盤，我只可以請求J給我餵零食。當她的指尖放進我的口腔內，我把她的手指深深地吸允着，用我的舌頭舔光她的指尖。我見她顯得有點尷尬還有不安的感覺，所以我沒有再這樣做了。但是聽着她的金主爸爸如何把她插上天，還有潮吹的故事，我感覺到我下面已經開始濕透。我告訴自己專注駕駛，所以我很快就把我的意欲控制着。

第一天晚上到達目的地。我們在附近的市吃了晚飯後，就去了一個酒吧來玩老虎機。結果這個衰女包贏了\$50澳幣，我們將這筆獎金買點零食還有一支甜酒，就回去酒店休息。我們躺在大床上，把零食拆開，然後就看着Netflix。誰不知這個為食貓三兩下功夫就KO整瓶雪糕和整包薯片

·我真的很羨慕她為何這個食物焚化爐保持着她的腹肌，而我看着我這個大肚腩感覺很自卑。

我和她躺著大概有三隻手掌的距離，只要我一翻身，我應該可以完全控制着她。但是我卻沒有這種勇氣，心跳一直很快，不斷冒汗，但是她今日在車裏給我的反饋令我很退卻。我見他聚精會神看着Netflix，我也沒有打攪她，繼續吃我的零食。Netflix看完了大家沒事就滑著手機，我們在電視上播著一些歌曲，那些歌曲的字眼比較露骨

·看到我上也上頭了。我選取了播放黃明志的不小心，J是一位ABC都略懂少許國語，聽著這樣滑稽的歌曲她開懷大笑，然後問我裏面的主角是否是日本女優。接着她就在網上搜索了三上悠亞的影片，J的回應是

「我覺得日本女優叫聲太過假，太過嬌俏，我唔咁鍾意。相反我鍾意西人多啲，佢哋叫得好放好真。」

我當時認為這個是最佳時機開始，我準備翻側伸出我咸豬手的時候，突然說話要去洗澡，遺下我一人在床上呆著，她是否看穿我的心意才這樣迴避我。我把我帶來的玩具放進被單內，等她洗澡完畢之後邀請她伸進被單內摸索，她很驚訝地看着我

「你是否有備而來？」

我被她這樣問弄得不知所措

「你鍾意玩就玩，唔鍾意就熄燈瞓覺。」

結果她選擇了關燈睡覺。

2

全晚我多次發春夢，而且是一個不斷反覆和J做愛的夢。夢境中我躺在酒店的床上，然後開始對他進行攻擊，暴力地把她的衣服脫掉，用玩具直接插爆她的妹妹。一插進她的妹妹時候，叫聲不斷，最後還潮吹起上來。我一手掩着她的口，一手不停地玩弄，哪怕她已經潮吹了我要讓她上天堂。

我一起床的時候自己也很模糊，究竟我在現實還是在夢境裏？察覺自己有尿意，就去上廁所，才知道昨晚那些是昨晚不斷反覆做愛的夢，深深嘆了一口氣。回去床上的時候看着她甜美的睡姿我獸性又起。我的手已經在他的屁股上，可惜我的大腦和我的身體不合作，看她把身體翻過去，我怕她已經醒了，所以我沒有再進一步行動。我在床邊這樣糾纏了15分鐘，時以退縮時以進攻，最後我用震棒掃她的背

「Attack! Surprise！」她就起床了，伸了一下懶腰，但是沒有對我的玩具有評論，然後就走進廁所梳洗了。天天氣氣溫只有九度，我被J大三年，合理我穿上了三件衣服，用5分鐘梳洗可以出發，。死靚妹用半小時去梳洗化妝，她說萬一團友和導遊是靚仔怎麼辦？她還只是穿了一件薄薄的連身裙，大牌之間有分叉，看到我也流鼻血了，替這位小妹妹冷。

今天全日我們去參加本地團，7小時無限暢飲酒。我和她起初的時候什麼紅酒白酒甜酒倒灌下去，但是到後來我覺得自己已經在上限，再喝的話我應該要洗胃。我們一共有四人，其他兩位團友是40多歲的女性，她們經常性參加這些喝酒團，所以他們喝酒的境界在另一個層次。她們有教我們怎樣去喝紅酒白酒，始終我們兩位少女年紀還是小，我們還是不懂欣賞。反正我都不欣賞紅酒白酒，我下午時分都選擇性在喝甜酒。其中一位女性團友問起我們兩個有沒有男朋友，竟然這個死女包竟然跟團友分享她現有的金主爸爸，而且是 Big black cock。那位團友聽得很尷尬，我也阻止不到她衝動的分享。

最後我們兩日各自買了兩支酒，然後旅遊巴送我們回酒店了。

3

因為我下午不是喝的太多，所以我沒有很暈，只是因為坐車坐得久了所以疲累。一回到酒店我就趴倒床上。她雖然比我喝的還有多，但是看起來非常清醒。我跟她現在躺的位子是一個極端，我累到連爬上床頭的位置沒有力氣，而她就滑著手機。

我稍作休息，有點意識之後我很想要。我開始冒汗，心跳加快，我假裝我要枕頭所以把自己靠近她。我雙手蓋著臉假裝我在歇一下，但偷偷看著她，她仍然滑手機。我的需求和身體這樣纏繞了十多分鐘，最後我鼓起了畢生的勇氣

「Can I have a hug please? 」

她微笑點頭示意，我小心翼翼的側著身，將我的右手跨過她的上半身，到她的肩膀。我們此時還穿著厚厚的外套，她也把她的手放在我背上掃下幾下。我還是不敢看她，我多次故意發出深深的呼吸聲，把我的臉更加靠近她的左胸。我看她還在滑手機，沒有反抗於是我輕輕的撫摸著她的臉。她的臉好滑，還有很暖，然後把我的手摸到她的下巴，用兩根手指輕按著臉頰，我的手指靠近她的嘴唇，沿著嘴唇邊打圈，一邊感受她呼吸，但整體來說她沒有反應。

於是我用指尖慢慢掃下到頸的位置，將我的大拇指和其他手指做出收的循環，她感覺癢了，撲了一聲出來，把頭翻過去了。現在她也把身體微微側，這樣子我更難攻擊她了。都要賭一把了，把我的手掌攤開，游到她的胸部，此時我還在隔著她的裙這樣子摸。因為我都不是直視她，我靠摸到她的胸罩才知道摸對了位置。我一路往下伸，把裙慢慢揭開，我到達了夢寐以求的腹肌。我覺得冬天令她胖了，線條比上一次沒有那麼明顯。我跟她調情

「I get so fucking wet with your abs because yours so beautiful. I can just keep touching for the whole day. 」

她回應「都長胖了，夏天要努力的練回來。」

她這樣子回應很玄，不知道她是給我開綠燈還是迴避。正當我躊躇的時候，她把她的外套脫掉還有把她的身體翻回來，只剩下她的裙胸罩還有內褲，我雖然還沒有勇氣攻擊她妹妹，但是我現在一手在抓她的胸，一手我不停感受她的線條。有時候把她當成了小狗一樣玩著她的頭髮，很柔順很舒服。我把我的外套也脫掉，跟她明示我已經準備下一步，但是她還是原封不到。我就一直重覆以上的動作，希望能夠讓她turn on。然後她選擇電視裡播放著 R&B evening playlist，我感覺她是在爭扎，既想放鬆，但是可能我不是她的對象。我很想知道真相，但開不了口。

我的手要往下攻擊了，把一根手指探索，我應該摸到一些參差不齊短毛，我剛想再往下一點的時候，

她就說「我不要」。我恐懼了。我專重她的意願，但是我真的很想要。我把我帶來的玩具都拿出來，請求她一起玩，

她卻說「我們各自玩吧。」

4

她把我的吸嘍玩具拿過去自己玩。

我提出由我來控制速度和力量，但是她拒絕了，然後她翻去另外一邊，看著影片自己玩。她看的影片都是大雞巴（big black cock）。

我把我自己內褲脫掉，我還沒開始玩都已經濕了一片，妹妹都可以拉出絲。然後我用震動棒插著自己。我很容易的把震動棒插進去，一邊吟叫著，很快就來了第一次。

她還是沒什麼反應，連呼吸也很正常。她雖然把內褲脫掉，我們倆都在披窩裡面，然而她的大腿夾緊，我再次把我的手往下摸，她的手寸把我推開了，那我有點尷尬，但是可知道我要尊重她的意願。

我再次攻擊她的胸部，我把她的裙子脫到她的腰，我這樣做是尊重我不碰她下面。我把她的lin頭搓大，然後用力拉著，一邊繼續自慰。我的妹妹很多水，我的屁股也濕透，然後床單開始弄濕。我感覺我第二次快來了，我加快速度揉著豆豆，水聲越來越大，我都放肆地叫著，然後要來的3秒前時候，我跟她說我要來了，我的將她的臉翻過來，準備親下去的時候，她反應很快，把我的臉推開，結果這樣子很狼狽，我是親到她的下巴，我得不到她的嘴唇，那我立馬轉而抓緊她的頭髮但是已經太遲了，我的高潮被破壞了，我可憐巴巴的看著她

可惜已經太遲啦，我跟她可愛的抱怨著：「你把我的高潮破壞，都是你害的，你不給我親。我來的不舒服！」

她苦笑著但是仍然迴避跟我對話。她繼續看著影片，時而發出小小的喘氣聲，相比起我的奔放叫聲已經蓋過幾千倍。幾分鐘後，我感覺想高潮。我這一次提早跟她說還有央求她

「我快要來了，我....我想要..你舔我的耳朵。」

她起初拒絕，扭扭擰擰的。我很霸道把她強行舔我的耳朵，我告訴她我10秒後高潮，她被我逼成像餓狗一樣吃著我的耳朵，大口大口的很多口水，還在吸嘍著我的耳垂，

「我要全部射給你這隻小母狗.... 太爽啦。」

我的腹部震得好厲害，下面的水洩出來，陰道不斷收縮。完事了之後她都沒說半句，我就很安靜的把她抱起來，彷彿我們回到剛剛開始激情前的時候，我溫柔的摸著她的頭髮和臉頰。之後我們出去吃晚餐了。

我們那一天晚餐出去了 fine dining。眼看其他桌子都是情侶或是夫妻，很明顯我們格格不入。餐廳環境比較暗，又播出一些緩和的音樂，真是一個很好醞釀氣氛和感情的地方。我們起初的話題都是性，有時候我們用的敏感字眼都要消音。我記得我們談論她覺得自己的敏感程度相對較以前低。她敘述以前還是處女的時候，有男生和他有少許的親密接觸她已經濕掉了，相反現在要花很多時間很多前戲才能夠進入狀態。我覺得我自己和以前不太大分別，我能夠保持着半小時來五次高潮的狀態，以及我還是相對很敏感。她感嘆着想認真找一個男朋友拍拖，但是自己這樣過往複雜的經歷令到推卻和猶豫。好像我一樣，有時候覺得是時候要尊一，和我的「狗和宮」要切斷關係（簡稱狗公boy同宮庭 girl），但是我和已經在無底深淵，很難再金盆洗手和抹去陳年舊事，然後假裝乾淨去重新做人。

後來我們的話題轉移到學業工作上。先給大家一些背景資料，我本身比她早一年入大學，怎麼知道我第二年讀書不順景而且留了班，當時跌跌撞撞之下就認識了她，並且我們成為了朋友。認識不夠半年輪到她留班，那一夜她知道自己留班的時候，她竟然選擇打電話給我和我訴苦，可能她知道消息後很徬徨，相對找我能夠體會她的感受。這件事令到我們的友誼昇華，我也要感謝她對我的信任（這件事是發生在不能說的秘密之前）。當時候我不斷給她建議和鼓勵，哪怕知道以後我們不會再同一級裏面，不能夠一起畢業。誰知在一年後的我也遇上挫折，再一次留班，結果又再遇上了她，我們彼此答應對方一定要繼續努力，互相扶持，要一起畢業。現在的我已經有很大的蛻變，也找到了我自己的明燈和出口，而她仍然是在迷路，我彷彿看到了兩年前的自己，我很想拯救她，我希望她也會找到自己的明燈和出口，這是我對她的愛。

飯後我們出去開車兜風半小時，在我車上播放着一些 sentimental 英文歌，這個城市很安靜，彼此的呼吸聲也聽見著，我給她抽著電子煙，她看出車外，左手在窗口上托著下巴，她真的有很多煩惱和猶豫，平時是她一副不在乎的樣子，還有在酒吧瘋癲的態度截然不同。今晚的煙霧的實在很大，就算我開了車內的高遠燈，非常小心駕駛。她大概也想着像這樣看不到前景，但是有我在駕駛她可以安心一點。

回到酒店後，我沒有再要求和她做愛，反而又再躺在床上我再次撫摩着他的頭髮和面頰，她亦都透露想下海做雞，既可以賺錢又可以滿足自己的性需要。聽到這裏，我和她的想法非常接近，從我和她也是性需要很強的人到我們相類得故事。礙於我們的專業做雞始終都有風險的程度。我希望自己能夠成熟一點，去全力照顧這位小妹妹。那天晚上和她分享鬼故事，哈哈結果她說她很害怕，睡不着，最後我當然抽水抱着她睡覺。

後話

讓我為我自己記錄一下，這一趟旅程的和她在車上共同的美好音樂（自己FF認為）

「哭是直覺的 笑是發自真心的 喜歡就擁抱著 沒有複雜的 嫉妒猜測。」

「張開雙手變成翅膀守護你。」

“Hold still right before we crash 'cause we both know how this ends, A clock ticks 'til it breaks your glass and I drown in you again”

“You won't be lonely, even if the sky is falling down”

我們早上要很早離開，因為我們回到悉尼後我們各自要工作，沒辦法生活咄咄逼人我們都是賺錢在上。在路上，我跟她說明我會下一次要一起再旅行，她聽了好像很開心，然後很興奮開始計劃去哪裏。從他的談吐表情來看，她對我們在床上的事情沒有那麼介懷。

送到她回家之後，我們都很失落，因為已經返回現實，我最後邊撫摸着她的頭髮，邊將她的頭放在我的肩膀上說著

「沒事，以後姐姐會看著你，你會很放心，下個禮拜開學見。」

本應以為她沒有回應，怎知她在我耳邊說「我真係好感激你有呢位朋友，希望我哋一路都可以互相扶持。」

然而我們回到學校後，在其他人面前裝作什麼事情沒有發生過，我當然不會在學校內挑逗她。

你的守護天使